

ROMÂNIA
FILIALA BIHOR A CASEI DE ASIGURĂRI A AVOCAȚILOR
cu sediul în Oradea, str. George Enescu, nr.1, județul Bihor,
CIF 11388820, cont RO63BRDE050SV03314670500
deschis la BRD SA Oradea, Tel./Fax: 0259/411799
email : filiala.bihor@gmail.com

**RAPORTUL DE ACTIVITATE AL CONSILIULUI
PE ANUL 2023**

În cursul anului 2023, activitatea consiliului filialei Bihor a Casei de Asigurări a Avocaților s-a axat pe mai multe coordonate. Evident că prima și cea mai importantă a fost pe lângă încasarea cotelor convenite de la avocații membrii ai filialei și la buna gospodăriria a disponibilităților filialei. În același timp, am asigurat plata la timp a pensiilor datorate precum și a ajutoarelor sociale convenite respectiv a altor drepturi prevăzute de lege. În același timp, colegilor cu probleme grave de sănătate le-am achitat ajutoare în condițiile permise de lege.

La ora actuală, filiala are disponibilități în sumă totală de 5.577.297 lei adică de circa 1.100.000 euro. Aceste disponibilități sunt plasate în bănci în depozite pe termen mediu și lung, care oferă o dobândă atractivă – un număr de 12 depozite în valoare totală de 4.200.427,29 lei - precum și bani plasați în titluri de stat. În conturile curente avem disponibilități de 1.142.142,97 lei ceea ce asigură achitarea obligațiilor curente – circa 350.000 lei lunar - fără a fi nevoie să umblăm la aceste depozite. Ca atare apreciem că activitatea în acest domeniu a fost una fructuoasă, mulțumită mai ales modului în care colegii noștrii au înțeles, în majoritatea lor, necesitatea achitării la timp și în cuantumurile legale stabilite a obligațiilor către filială.

Suntem la zi cu plățile datorate casei centrale cu titlul de cotă, respectiv de fond de rezervă, a bugetelor publice constând în taxe și impozite. În același timp, filiala respectă prevederile legale în ceea ce privește partajarea acestor disponibilități în fondul de pensii și fondul de asigurări sociale respectiv 90% – 10%.

Un alt domeniu important a fost exercitarea controlului privind realitatea declarațiilor, control dispus prin decizia Casei centrale, activitate care a necesitat un efort important mai ales din partea personalului administrativ.

În majoritatea lor colegii noștrii au declarat sumele reale și în termen, astfel că nu s-au înregistrat deficiențe în acest sens. Din păcate au fost și unii

colegi care nu au raportat corect sumele ca atare a trebuit să li se calculeze penalități de întârziere, care sunt prevăzute de legea noastră de organizare și nu sunt invențiile noastre. Până la ora actuală au fost verificați circa 180 de colegi din cei aproape 500 avocați membrii ai filialei noastre.

Evident că unii au fost nemulțumiți dar nu avem ce face pentru că trebuie să aplicăm legea și regulamentele noastre așa cum au fost ele stabilite de organele de conducere ale profesiei. Trebuie știut că aceste controale vor deveni o activitate continuă, permanentă, fiind și una preventivă pentru evitarea unor deficiențe care se vor acutiza cu vremea dacă nu sunt remediate la timp. Plata la timp a obligațiilor reprezintă un aspect al solidarității pe baza căruia funcționează orice sistem de pensii și să nu uităm că acest sistem, la ora actuală este susținut de circa 30.000 avocați.

În concluzie solicităm aprobarea acestui raport.

Președinte

Avocat Dr. Ștefan Herchi

